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お た ず ね　　出雲ブランド室　TEL２１－６２７４

　

現
在
、
市
で
は
出
雲
ブ
ラ
ン
ド
化
推
進
市
民
委
員
会

（
松
田
順
委
員
長
）
を
中
心
に
、
市
民
一
人
ひ
と
り
が

出
雲
へ
の
愛
着
と
誇
り
を
持
ち
、
全
国
に
発
信
し
て
い
く

た
め
の
「
合
言
葉
」「
旗
印
」
を
、『
大
好
き
☆
出
雲
！
』
と

掲
げ
、
出
雲
な
ら
で
は
の
ま
ち
づ
く
り
、「
出
雲
の
真
の

ブ
ラ
ン
ド
化
」
に
取
り
組
ん
で
い
ま
す
。

　

今
回
、
こ
の
『
大
好
き
☆
出
雲
！
』
を
よ
り
多
く
の

皆
さ
ん
に
知
っ
て
も
ら
う
た
め
、
文
字
デ
ザ
イ
ン
を
募

集
し
た
と
こ
ろ
、
市
内
外
か
ら
、
４
歳
か
ら
78
歳
ま
で

の
１
０
４
名
、
計
１
２
６
作
品
の
応
募
が
あ
り
ま
し
た
。

審
査
の
結
果
、
入
賞
４
作
品
を
決
定
し
ま
し
た
。

　

12
月
８
日
に
開
催
さ
れ

た
審
査
会
は
、
市
長
及
び

市
民
委
員
が
審
査
員
と

な
っ
て
行
い
ま
し
た
。
ど

の
作
品
も
制
作
者
の
熱
い

思
い
が
伝
わ
る
素
晴
ら
し

い
作
品
ば
か
り
で
し
た
。

　

こ
の
新
し
く
決
ま
っ

た
４
つ
の
『
大
好
き
☆

出
雲
！
』
文
字
デ
ザ
イ
ン

を
旗
印
に
、
ブ
ラ
ン
ド
化

の
動
き
を
広
げ
て
い
く
取

り
組
み
を
一
緒
に
し
て
い

き
ま
し
ょ
う
。

入　賞　作　品入　賞　作　品入　賞　作　品
　

入
賞
作
品
に
つ
い
て
は
、
広
報
紙
な
ど
の
各

種
印
刷
物
や
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
、
ま
た
、
市

内
外
で
開
催
す
る
イ
ベ
ン
ト
や
各
種
Ｐ
Ｒ
グ
ッ

ズ
な
ど
に
使
用
す
る
予
定
で
す
。
市
民
の
皆
さ

ん
も
、
今
後
各
種
印
刷
物
へ
掲
載
す
る
な
ど
、

ぜ
ひ
ご
活
用
く
だ
さ
い
。

◉
１
月
18
日（
火
）〜
１
月
26
日（
水
）

　
　
　
　
　

 

Ｊ
Ａ
い
ず
も　

ラ
ピ
タ
本
店

◉
１
月
28
日（
金
）〜
２
月
７
日（
月
）

　
　
　
　
　

 

出
雲
中
央
図
書
館

　

入
賞
作
品
を
含
む
応
募
作
品
を
、
次

の
と
お
り
展
示
し
ま
す
の
で
ぜ
ひ
ご
覧

く
だ
さ
い
。

 新宮一弘さん（出雲市） 

「明るくさわやかに」をコンセプトにしま
した。

出雲が大好きで大好きでたまらないウキ
ウキワクワクする躍動感を表しました。

 堀江　豊さん（広島県） 

将来の５つ星の周りを囲むように、人々の
絆や団結を表しました。

 福光康裕さん（鳥取県） 

楽しさ、嬉しさを表現。「雲」は出雲大社
をイメージしました。

 堀谷真澄さん（松江市） 



おたずね／出雲税務署（☎21－0440）　e-Taxホームページ http://www.e-tax.nta.go.jp

 個人の方の e－Tax にはこんなメリットが！ 
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市県民税の申告に関するおたずねは

 市　役　所 
　市民税課 TEL 21-6770 　多伎支所市民福祉課 TEL 86-3116

TEL 21-6898 　湖陵支所市民福祉課 TEL 43-1214
　平田支所市民生活課 TEL 63-5552 　大社支所市民福祉課 TEL 53-3115
　佐田支所市民福祉課 TEL 84-0115

所得税の申告に関するおたずねは

 出雲税務署 
　TEL 21-0440

ご用件先の番号を選択してください。
所得税・消費税・贈与税の確定申告書の発送および確定申告に関する
ご相談は「０」を、国税に関する一般的なご相談は「１」を、税務署から
の照会やおたずね、または職員へのご相談は「２」を選択してください。

　今年も所得税の確定申告・市県民税の申告の時期
が近づいてきました。
　申告期間の後半になると大変混み合いますので、
早めに準備をして正しく申告をしましょう。
　申告が必要な方や申告会場、申告に必要なもの
などはこの広報と一緒に配付する「市税だより」を
ご覧ください。（「市税だより」は出雲市のホームペー
ジからも閲覧できます。）

　税務署に行かなくても、自宅等から
インターネットの国税庁ホームページ
「確定申告書等作成コーナー」を利用し
てらくらく申告♪
　さらに、所得税の確定申告期間中は、
24時間申告可能♪

　還付申告の処理期間が６週間程度から
３週間程度に短縮され、スピーディ♪

　医療費の領収書や源泉徴収票など一定
の第三者作成書類の添付が省略可能♪
（確定申告期限から３年間、添付書類の
提出 又は 提示を求められることがあり
ます。）

　本人の電子署名等を付して電子申告
した場合、平成22年分の所得税額から
最高5,000円が控除されます♪（本控
除の適用は、平成19年分から平成22年分
までの間でいずれか１回となります。）

2月16日（水）
 ～3月15日（火） 　
 【土・日曜日を除く】

受付時間／9時～16時
申告会場 
　 中央会場：市役所本庁１階
　 　　　　　くにびき大ホール
　 平田会場：旧教育会館 ほか
　 佐田会場：佐田支所
　 多伎会場：多伎支所 ほか
　 湖陵会場：湖陵コミュニティセンター
　 大社会場：うらら館

所得税の確定申告 ・市県民税の申告

  申 告は申告は
  　お早めに　お早めに

はじめませんか、e-Tax！確定申告は便利なe-Taxで




